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Enthousiaste en deskundige leden voor de Raad van Toezicht (vrouw/man)
voor onze scholen in Maassluis, Hellevoetsluis en Brielle met ongeveer 1600 leerlingen en 140 personeelsleden   


Als Raad van Toezicht, bestaande uit 5 tot 9 leden, richten wij ons primair op de vaststelling van de missie en doelstellingen van de organisatie. De directeur-bestuurder wordt gefaciliteerd om die doelstellingen te kunnen bereiken. 

Wij zijn op zoek naar twee kandidaten die competenties hebben op het juridische en/of communicatieve vlak, die er samen met de directeur-bestuurder voor zorgen dat op onze scholen optimale condities gecreëerd worden voor het geven van goed onderwijs.
Na een kennismakings- en inwerkperiode treedt u, na wederzijdse overeenstemming, toe tot de Raad van Toezicht voor een periode van 4 jaar.

Onze Raad van Toezichtleden hebben het volgende profiel:
· ze beschikken over een hbo- of academisch werk- of denkniveau;
· ze kunnen op hoofdlijnen processen analyseren en daarbinnen besluiten nemen;
· ze hebben een brede maatschappelijke belangstelling en hebben affiniteit met de doelstelling van de organisatie;

Voor uw deelname ontvangt u een passende vergoeding. Op jaarbasis gaan wij uit van 6 vergaderingen.

Voor nadere informatie en/of een uitgebreid bestuursprofiel kunt u zich wenden tot de directeur-bestuurder, dhr. H. Timmermans, tel.nr. 06-51556901.

Indien u belangstelling heeft kunt u uw brief met beknopte motivatie en relevante achtergrondgegevens uiterlijk 20 november 2017 sturen naar :
Stichting Floréo,
Postbus 297, 
3140 AG Maassluis of
Email naar:  info@stichtingfloreo.nl 
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