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Beste ouders, 


De eerste schoolweken zitten er op en de herfst heeft voorzichtig zijn intrede gedaan.
De meeste kinderen zijn gewend aan hun nieuwe meester of juf en omgekeerd 😊. 

Gedurende de tijd dat Jacqueline Rebers afwezig zal zijn, zullen wij, Cecile van Vierzen en Femi Sluimer, u op de hoogte houden van het reilen en zeilen op de Hendrik Boogaardschool.

· Het continurooster is na de zomervakantie ingevoerd en wij merken dat dit rust gebracht heeft in de school. Kinderen eten rustig in de eigen groep met de eigen leerkracht en spelen onder begeleiding van enkele leerkrachten voor of na de lunch buiten. 
· We willen u nog even herinneren aan de afspraken m.b.t. de gezonde school: in de ochtend nemen de kinderen iets te drinken en fruit mee. Wanneer fruit alleen voor uw kind niet voldoende is mag dit aangevuld worden met een boterham. De lunch mag aangevuld worden met groente, fruit, een stukje kaas en/of worst. 
· Voor de groepen 7 en 7/8 wordt nog gezocht naar een nieuwe collega naast de huidige mensen die voor deze groepen staan.
· In groep 5/6 heeft onze nieuwe collega Twan van der Vliet inmiddels zijn draai gevonden. Twan is voor ons een oude bekende, hij heeft een aantal jaren geleden op de Hendrik Boogaardschool stage gelopen. Na enkele jaren in Maassluis gewerkt te hebben, heeft hij er dit jaar voor gekozen zijn talenten bij ons in te zetten. En wij zijn blij dat hij deze keuze gemaakt heeft.
· In de diverse groepen lopen studenten  van Pabo Thomas More stage.
· Vorige week heeft een klein groepje ouders een activiteitencommissie gevormd. Deze ouders zullen samen met leerkrachten de activiteiten van het komende schooljaar gaan organiseren. Daar waar zij ondersteuning nodig hebben, zullen zij ouders benaderen.
·  De zorgstructuur is dit schooljaar veranderd. Zoals voorheen één persoon verantwoordelijk was voor de zorg, bijvoorbeeld: het naleven van het dyslexieprotocol, begeleiding extra zorg qua gedrag of andere problemen die ontstaan zijn na het vastlopen binnen een groep, zijn er nu drie mensen verantwoordelijk. Shirley Dongor, Anne Lammers en Sabine Boers vormen sinds dit jaar samen het zorgteam.
Leerlingen krijgen een vaste begeleider toegewezen wanneer er hulp nodig is. Deze begeleider ondersteunt de gehele basisschool-loopbaan deze leerling. Zijn er meerdere kinderen binnen hetzelfde gezin die hulp nodig hebben, dan zal deze toegewezen begeleider ook deze kinderen onder haar hoede nemen. Zo heeft u als gezin te maken met één begeleider waarbij u terecht kunt gedurende de gehele tijd op de basisschool. Mocht u nog vragen hebben over de zorg, kunt u zich wenden tot Shirley Dongor : s.dongor@hendrik-boogaard.nl,  Anne Lammers: a.lammers@hendrik-boogaard.nl  of Sabine Boers:  s.boers@hendrik-boogaard.nl 
· Voor dit schooljaar zijn vier kijkmiddagen gepland : donderdag 18 oktober, dinsdag 11 december, maandag 11 februari en woensdag 17 april. De tijden zijn van 13.30 – 14.30u. U kunt dan samen met uw kind het werk van uw kind bekijken. 
· Het oudervertelgesprek vindt in de week van 29 oktober plaats, de 10- minutengesprekken in de week van 18 februari en 8 juli . Intekenen voor deze gesprekken zal via Parro plaatsvinden. Mocht u naast deze data een gesprek willen hebben met de leerkracht van uw kind, dan kunt u altijd een afspraak maken.
· De kinderen krijgen twee rapporten en wel op 15 februari en 5 juli.


Wanneer u nog vragen heeft, horen wij dit graag van u. Namens het team wensen wij u een fijn weekend, 

Cecile van Vierzen en Femi Sluimer 
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