Nieuwsbrief 15 februari 2019 
 
Beste ouders, verzorgers, 
 
 
Voorstellen Freek Kloeg 

Zoals u heeft kunnen lezen in de brief van Harry Timmermans (december 2018) ben ik vanaf 1 januari aangesteld als interim-directeur op de school van uw kind. Even kort voorstellen: Freek Kloeg, vader van 3 jonge kinderen. De afgelopen 2 jaar directeur van de St. Leonardusschool in Brielle en daarvoor 7 jaar adjunct-directeur in Rotterdam-Zuid. Daarvoor werkzaam geweest als groepsleerkracht in Hoogvliet.  
Samen met Femi zal ik de dagelijkse leiding van de school op mij nemen en zullen we zorgdragen voor een goede voorbereiding voor het nieuwe schooljaar. Daarnaast zorgen we dat alle lopende processen zo goed mogelijk doorgaan. Daarbij zal Femi vooral intern de dagelijkse leiding verzorgen en zal ik mij ook veel bezighouden met alles wat ook buiten de school goed geregeld moet worden. Hierbij spelen de ontwikkelingen en de processen rondom de nieuwbouw natuurlijk een grote rol. Na de voorjaarsvakantie zal ik nog meer aanwezig zijn op de Sportlaan en hoop ik u ook vaker te ontmoeten. In de ochtend probeer ik in de gangen en bij de deuren aanwezig te zijn om u te begroeten.  
Na de kerstvakantie zijn de wekelijkse overleggen met de andere scholen en de opvang weer opgestart rondom de nieuwbouw. We naderen een belangrijk moment in maart waarbij hopelijk duidelijk wordt wie onze nieuwe school gaat bouwen. Vervolgens hopen we dan snel te weten wanneer de bouw gaat starten zodat we in overleg met alle betrokkenen een goede planning kunnen maken. Op de achtergrond maken we plannen over de inrichting en de manier van (samen) werken in het nieuwe gebouw. Wanneer er rondom de aannemer meer duidelijk is, gaan we ook al onze ouders op een eenduidige manier informeren. Ook zullen we onze teams meer gaan betrekken om ook hen te gaan betrekken bij alles richting het nieuwe gebouw. Als u hier vragen over heeft, bent u van harte welkom. 
Als u verder iets kwijt wilt (positief of een verbeterpunt) bent u van harte welkom. Neem even contact op zodat we een afspraak kunnen maken.  

Parkeren in de wijk en contact met politie 

Deze week hebben we contact gehad met de wijkagent. Er komen veel klachten uit de buurt over de hoeveelheid verkeer en van verkeerd geparkeerde auto’s. Dit is voor de bewoners rondom de school frustrerend en brengt daarbij ook gevaarlijke situaties met zich mee. Vooral het parkeergedrag in de Triathlonweg is een probleem. Regelmatig komt het voor dat opritten worden geblokkeerd door ouders die hun kinderen naar school brengen. Graag uw aandacht hiervoor. Met de politie is afgesproken dat er meer gehandhaafd gaat worden. Maak bij voorkeur gebruik van de grote parkeerplaats van het zwembad en zorg dat onze leerlingen veilig naar school kunnen. Bedankt voor uw medewerking. 

Enquête via mail 

U heeft onlangs via de mail een uitnodiging ontvangen voor een korte vragenlijst. Wij willen iedereen bedanken voor het invullen. Mocht u dit nog niet gedaan hebben, graag alsnog. Als de uitkomsten bekend zijn, delen we deze graag met u. 
Stakingsdag 15 maart. 
Vanwege de uitgeroepen staking op vrijdag 15 maart is onze school gesloten. Leerlingen die zijn ingeschreven bij de Kinderkoepel voor opvang, kunnen contact opnemen met de Kinderkoepel. We begrijpen dat het sluiten van de school voor u vervelende consequenties kan hebben. Toch vragen we uw begrip voor de collega’s die deelnemen aan de staking. Met de staking wordt vooral aandacht gevraagd voor eerlijk salaris voor werknemers en de vermindering van de werkdruk in het primair onderwijs. 

Nieuws uit de groepen 

In de afgelopen weken is het werken met het Chromebook geïntroduceerd in de groepen 5-6 B en 6. De vakken rekenen, taal, spelling, Engels, aardrijkskunde en geschiedenis kunnen nu digitaal verwerkt worden. De kinderen waren hier al snel heel vertrouwd mee.                                                                                                                   Een aantal collega’s is de afgelopen maand op de NOT geweest om ontwikkelingen op het terrein van digitaal onderwijs te bekijken. De komende tijd zal met name de rekenmethode bekeken worden.   Het eerste rapport gaat vrijdag 15 februari mee naar huis. De 10-minuten gesprekken voor de groepen 3 t.m. 7 vinden plaats in week 8. Voor de gesprekken over de leerlingen uit de groepen 1 en 2 krijgen de ouders ieder half jaar een uitnodiging voor een persoonlijk gesprek. De ouders en kinderen van groep 8 voeren gesprekken over een definitief schooladvies.                                                                                                     Voor de vacature die in groep 7 is ontstaan hebben wij een leerkracht aangetrokken die naast Martine de Deugd de groep gaat begeleiden. Zodra officiële formaliteiten vervuld zijn, zullen wij onze nieuwe collega voorstellen.                                                                                                              Het eerste rapport gaat vrijdag 15 februari mee naar huis. De 10-minuten gesprekken voor de groepen 3 t.m. 7 vinden plaats in week 8. Voor de gesprekken over de leerlingen uit de groepen 1 en 2 krijgen de ouders ieder half jaar een uitnodiging voor een persoonlijk gesprek. De ouders en kinderen van groep 8 voeren gesprekken over een definitief schooladvies.  
            
 Activiteitenraad

De activiteitenraad heeft samen met leerkrachten het sinterklaasfeest en het kerstfeest georganiseerd en is nu druk bezig met de voorbereidingen voor Pasen en de koningsspelen.   Wanneer er hulp bij de activiteiten nodig zijn, zult u dit via Parro of de mail horen.                
[bookmark: _GoBack] Van veel ouders hebben wij de vrijwillige bijdrage voor de te organiseren activiteiten al mogen ontvangen, waarvoor onze dank.    
 
Wij wensen u een fijn weekend.   
 
Freek en Femi   
 
  
 
                                                                                                              

